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令 和 ２ 年 度
小暑の候、皆様方におかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
平素より本校のPTA活動に対しましては、御理解と御協力を賜り、誠にありがとうございます。
新ＰＴＡ会長　稲垣　隆之
皆さんこんにちは、新ＰＴＡ会長の稲垣と申します。縁あって今年度ＰＴＡ会長という大任を務めさせていただくことになりました。昨年度までとは体制や取り巻く状況が大きく変わりました。
これまでの活動とは、異なることも多々あると思います。こんな時代だからこそ、皆さんのご協力をいただき、子どもたちのために、これからの時代に合った活動を進めていきたいと思います。どうぞよろしくお願い致します。
令和元年度ＰＴＡ会長　石﨑　直人
皆さんこんにちは。
日頃よりＰＴＡ活動へのご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
昨年度終盤は大きな行事が縮小や中止となってしまい、今年度も未だどの程度の活動が行えるか読めませんが、引き続き何卒よろしくお願いいたします。
校長　松田　隆幸　先生
　昨年度中は、ＰＴＡ活動にご協力いただき、誠にありがとうございました。新型コロナウィルス対策のため、皆様方にはきちんとしたご挨拶もできずに申し訳なく思っていたところでございます。この紙面をお借りして、あらためて感謝申し上げます。
　さて、今年のＰＴＡ活動は、新型コロナ対策の中、これまで通りの「専門部」「サポート隊」を結成するには至りませんでした。しかしながら、ＨＰやメールを通じて、正門の花壇の植え替えの協力をしたところ、多くの賛同者が集まっていただいたと聞いています。ありがたい限りです。
今後もご協力をよろしくお願いいたします。
[bookmark: _GoBack]　学校は、４５分×７時間の授業を行い、失われた時間の回復を始めます。安全の確保と授業時間を最優先にするため、行事の削減も行いました。また、自転車通学も始まりました。いつも通りではない、新しい学校生活様式です。保護者の皆様のこれまで以上のご理解とご協力をお願いいたします。朝の登校時間の見守りについても、今後お願いいたします。
